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4.6 Integration Formeln fur Meter Uber Meer Auswertung

Uberbauungen mit mehreren Geb&auden und unterschiedlichen Hohen (Meter
Uber Meer) werden in Allplan am Besten auf der richtigen Héhe konstruiert.
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A ]__!,[ Liegenschaft Beschriftungsbild
‘ &  Temain 101-Material-500/200/100/50/20
b @ Gebaude A ¥ 412.35 m.O.MF 0.00 Fertig EG) 2 01-Material-200/100/50
k @ Gebaude BY413.52 m.0.M [ 0.00 Fertig EG) 3 02-Material-500/200,/100,50/20
» @ Gebdude C|(414.59 m.uM 0.00 Fertig EG) 4 02-Material-200,100,50

5 03-Material-500,/200,100,50/20
6 03-Material-200/100/50

g‘fh"e” 11 01-miM-500/200/100/50,20
d . 12 01-miaM-200/100/50

| +0.00 +2.33 _ - T
§ o Sty e [ 1302-maM-500/200/100/50/20

14 02-miM-200,/100,50
15 03-maM-500,200,100,50,20

BF=20.0m?
B= Parkett
W= Ansirich
D= Anstrich

In den Beschriftungsbildern sind neu zusatzlich die Raumstempel enthalten die in

Verbindung mit der Bauwerksstruktur die richtige Hohe beschriften.
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Mit der Formel ,VALUE(Topologie_Gebaude;1) wird jeweils die erste Zahl im
Namen des Gebaudes herausgefiltert.

Beispiel:

Die Bodenplatte des Haus A ist auf 412.20 m .M. gezeichnet.

Der BWS Knoten Geb&ude heisst: Gebaude A (412.35 m .M. = 0.00 Fertig EG)
Formel: UK/1000 = +412.20

Formel: UK/1000- VALUE(Topologie_Gebaude;1)) = -0.15
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